
POMOČ OSTARELIM
Zadnje dni oktobra je stekel v občini Moste-Polje popis osta-

relih, onemoglih občanov, ki bi potrebovali družbeno pomoč. Po-
pis bo pokazal, koliko takih ljudi je v občini, kakšne so njihove
potrebe. Na podlagi tega bo mogoče za vsakega posameznika iz-
brati ustrezno vrsto in obliko pomoči.

Ostarelih ljudi, ki potiebujejo
nego in v taki ali drugačni obliki
prejemajo pomoč, je v občini po
ocenah občinskega zavodaza social-
no delo okoli 500. Tiste, ki so za-
radi starosti najbolj nemočni in ki
jim ne pomaga nihče drug, pošljejo
v domove za ostarele. Takih obča-
nov je okoli 130, vendar pa je do-
mov, ki so sicer za vso Ljubljano
skupni, za vse potrebe še vedno pie-
malo. Več kot polovica Mošcanov,
ki so jih razmestili po domovih, je
tako nastanjenih zunaj Ljubljane,
ker je v mestnih zavodih zanje pte-
malo prostora.

Ostareli ljudje v domove ne gredo
radi in se odločajo zanje le v skrajni
sili. Nenadno izgubijo stik z doseda-
njim okoljem, skupaj se najdejo z
ljudmi različnih poklicev, izobrazbe,
nagnjenj, doma so iz različnih krajev
itd. - vse to pa rahlja sožitje.

Zaiadi vsega tega v občini kai se
da razvijajo laično nego ostaielih po

njDiovfli domovfli. Potrebe pa so
prevelike, da bi jih lahko docela po-
krili. Ostareli se odločijo za tako
nego raje kakor za odhod v zavode,
ti pa so tako vsaj nekoliko razbre-
menjeni. Hkiati pa je taka oblika
pomoči za družbo cenejša. Za raz-
liko od laične nege pa se v občini ni
obnesla sosedska pomoč. Z njo so
pred časom poskusili na Kodeljevem
in pri nekaterih hišnfli svetih, vendar
je čez nekaj časa zamrla.

Poseben primer v občini so višin-
ski predeli, predvsem na območju
krajevnfli skupnosti Klopce, Besnica
in Lipoglav, kjer živi veliko ostarelih
kmetov. Ti so marsikje ostali na
kmetijah popolnoma sami; mladi so
si poiskali delo v mestu, stari pa
sami zemljo ne morejo obdelati. Za
kmetijske organizacije je ta zemlja
nezanimiva, kmetje pa družbene po-
modi ne dobivajo, ker imajo premo-
ženje - zemljo, ki je nihče ne ob-
deluje!


